

Ｑ．　申請後，入院してしまったが，調査場所はどこになるのですか？
Ａ．　 入院先の医療機関に伺いますが，入院されてすぐには調査できません。心身の状態が落ち着き，医療機関から調査実施の了解がおりてからの調査となります。以前からご入院中の方も心身の状態が安定されている時に調査を行います。

Ｑ．　家族の同席が無いと調査できないの？

Ａ．　 同席が無くても調査はできますが，申請者の日頃の様子や介護の状況を知る方にお話をお聞かせいただくことで，申請者ご本人の状況をより的確に把握することができますので，同席にご協力をお願いいたします。
調査日時の希望をお伺いする際，都合の良い日時をお知らせください。

Ｑ．　主治医が変わったのですが？
Ａ． 入院や転院などの理由により主治医が変わった場合，新たな主治医に意見書の作成を依頼する必要がありますので，早めに主治医の氏名・医療機関名を高齢福祉課あてご連絡してください。

Ｑ．　しばらく受診していないのですが大丈夫ですか？
Ａ．　 主治医意見書は，主治医が診察結果をもとに，傷病や生活機能などの状況を記載するものですので，受診がないと主治医は意見書を作成することができません。今回の要介護の認定申請により受診が必要かどうかを，主治医にご相談ください。

Ｑ．認定結果がでる前に介護サービスを利用したいのですが？

Ａ．　 要介護認定の申請日から認定結果の通知が届くまでの間も，介護サービスを利用することはできます。その際には，居宅介護支援事業者（ケアマネジャー）や担当の地域包括支援センターに，どのような介護サービスが利用できるかをご相談ください。

なお，要介護認定の結果，｢非該当｣と認定された場合には，利用した介護サービス費用の全額が自己負担となりますので，ご注意ください。



























こんな時どうすればいいの？














